

蘋果作「大頭佛」屈龍獅節「報大數」

服飾商：顯然係捏造 陳鑑林譴責失實報道

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）審計署早前發表報告質疑盛事基金賬目混亂，龍獅節項目備受針對。《蘋果日報》昨日報道稱，龍獅節採購大頭佛程序「有可疑」，更聲言接觸到供應商「證明」龍獅節向盛事基金「報大數」。龍獅節籌委會召集人陳鑑林昨日嚴詞反駁，指該服飾供應商並沒有向龍獅節提供服飾，也未說過報道中的說話。他批評《蘋果日報》斷章取義，捏造失實，並予以嚴正譴責。

圖為龍獅節舉行期間，近千名大頭佛湧上街慶祝。資料圖片



《蘋果日報》昨日報道稱，龍獅節採購大頭佛程序「有可疑」，更聲言接觸到供應商「證明」龍獅節「報大數」。陳鑑林反駁指該服飾供應商並沒有向龍獅節提供服飾，也未說過報道中的說話。圖為《蘋果日報》網上有關報道。



陳鑑林批評《蘋果日報》斷章取義。資料圖片



《蘋果日報》昨日報道稱，日前接觸到為負責龍獅節提供大頭佛服飾的「合利時裝批發」負責人朱老蘭，並引述朱稱有向龍獅節提供報價單。陳鑑林昨日接受本報查詢時表示，報道中提到的製衣廠，並非今年龍獅節大頭佛服飾及旗幟的供應商，「合利」亦未就大頭佛服飾及旗幟做過任何報價。他昨日並向朱老蘭致電求證，朱表示並無講過報道中的說話。報道純屬編撰，「顯然係捏造」。

每套50元「報大」為每套200元，並稱「審計署指龍獅節沒有提供這些物資報價單，質疑採購過程有問題」。陳鑑林澄清，有關大頭佛服飾、三角旗、籌委會均有報價、發票和收據，「審計署亦從未就有關採購，要求本會提交過單據。」

獲審計署回覆 無接獲媒體查詢

他續說，該會之前已有關報道向審計署查詢，審計署回覆指，未曾接獲過任何媒體提出相關查詢，並向本報提供相關信件證明。他對《蘋果》罔顧事實、

斷章取義，捏造新聞的做法，深表遺憾，並譴責此違反記者職業道德的做法。

已交財務報告 單據非常清楚

陳鑑林又說，前晚（8日）已向盛事基金秘書處提交龍獅節的財務報告，所有單據非常清楚，正隨時可提供基金秘書處和審計署審閱，但他現時不便披露內容，避免影響獨立評審。他表示，會在下周一的立法會政府帳目委員會上作出交代，又說因為之前有公眾假期，部分籌委成員不在香港，因此無法公開交代事件。

為海怡居民小商戶 陳家珮赴台晤業主



陳家珮要求大業主盡快來港與海怡居民直接對話。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）新民黨海怡西區議員陳家珮昨日就海怡西商場被指將變身為「特賣場」事件，在台北與大業主會面，獲回覆指知道海怡西商場沒有發展為大型特賣場的條件，但未能保證裝修後可保留原有商戶。陳家珮要求大業主盡快來港，與海怡居民直接對話。大業主承諾，會考慮盡快來港。

陳家珮此行帶同超過1,000名海怡居民的簽名、商戶聯署，及新民黨在報章刊登的廣告等，與海怡西商場大業主「太平洋電線電纜股份有限公司」負責人會面。大業主回應指，商場的租戶合約，由於全權交予管理公司處理，故他們對商戶就遷出安排有所不滿，毫不知情，並就事件處理不周致歉。

業主允考慮盡快來港

不過，大業主未能保證裝修後可保留原有商戶，只表示商場會引入多元化及多種類的零售業及餐飲業，服務南區居民。被問及原有租戶可否有租舖優先權時，大業主則稱香港是自由市場，如果給現時所有租戶有優先權，此舉並不公平。香港分公司表示，仍未知商場裝修有任何新規劃的解釋，大業主解釋，是由於屋宇署並未批核，因此不想公開一些未能作實的資料。

不過，陳家珮質疑所謂「自由市場」之說，令人懷疑倘特賣場能給予高價，或可進駐商場，並要求有關公司盡快公布海怡西商場的未來規劃，並要求大業主能盡快來港，與海怡居民直接對話，親身解答，交代一切。大業主則承諾，會考慮盡快來港。

拉布無厘頭 長毛亂噏「兜售四仔」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會第四日審議反對派倡議的逾千項「垃圾」修訂，至今累積審議時數超過約30小時。在昨日長達13小時的第二場合併辯論中，反對派輪流「接力」不斷「兜圈發言」，肆意攻擊官員，「長毛」梁國雄更「無厘頭」地介紹自己「被兜售買四仔」的經驗。立法會主席曾鈺成再三促請盲目發言的議員，避免內容離題重複，但未奏效。

立法會昨晨續會全速審議第二場合併辯論，討論議員就管治、政制發展和地區行政，提出280項「垃圾修訂」，至晚上10時休會。其間，反對派「三丑」陳志全、梁國雄、陳偉業多次要求點算法定人數，稱議員應「歸隊」參加他們的「精彩討論」。

反對派輪流提出高官減薪

由於議員發言次數及時間不限，反對派輪流接力發言「拉布」。針對行政長官辦公室開支，前「人民力量」議員黃毓民宣稱，行政長官梁振英「自誇自由人（個人遊）之父」，不斷宣揚個人遊的好處，忽視個人遊政策造成的「中港矛盾」，導致零售業單一化，無理解港人感受，故要求削減梁振英全年薪酬505萬元作「反省」。

「人民力量」議員陳志全（慢叻）則提出，要削減中央政策組運作開支，並同時削減中策組首席顧問邵善波中約滿酬金及津貼，「中策組研究工作，包括特首及兩位司長所指定的課題，所以財政預算案寫得不夠好，中央政策組都可以問責。」

「新民主同盟」范國威及街工梁耀忠則要求，削減警務處處長曾偉雄6個月薪酬開支，聲稱他任內引起連串政治事件，甚至「加強打壓示威遊行」，包括發表不負責任的「黑點論」等。

曾鈺成多番提醒發言離題

「長毛」拉布「最為落力」。他質疑知識產權發展有問題，並「無厘頭」地介紹自己「被兜售買四仔」的經驗，「我一片苦心……有日經過旺角，有人問議員買唔買呀？我問買咩呀？他說『四仔』。賣得實在太平（便宜），這就是知識產權問題。」

儘管曾鈺成多番提醒發言離題及無關，強調議員不應離題並作長篇論述，也不應對已發生事件打發個人意見，「（梁國雄）發言與修正案有何關係？」惟反對派「四丑」公然挑戰議事規則，沾沾自喜地「讚」主席「捉到用神」，又稱發言旨在說明官員「罪大惡極」，「走數不盡實」。

仍未表決修正案任何一條

在臨近會議尾聲，「長毛」又「拋書包」，聲稱要引述「莊子」的「置諸死地而後生」。在席民主黨何俊仁皮裡陽秋地配合拉布，「糾正」「長毛」稱句子是出自「孫子」，心領神會的「長毛」連環反擊，大噴口水，進一步浪費時間。經過13小時的冗長辯論，會議仍未能表決逾千項修正案的任何一條，會議須於下周三再續。



梁國雄指事件絕無急切性，立法會議員無特權要求優先處理涉及自己的議題。黃偉邦攝



黃國健建議「長毛」循其他渠道跟進被噴胡椒噴霧事件。黃偉邦攝

主場之禍



網民來圖
有網民自製圖片，諷刺長毛等拉布，令基層市民直接受害。港人講地圖片

留守免流會 建制派難赴宴

激進反對派連日在立法會拉布，建制派大呻「無咬好食」，確實所言非虛。話說香港記者協會昨晚舉行46周年籌款晚宴，本來邀請了立法會主席曾鈺成做主禮嘉賓，可惜因為立法會日以繼夜、夜以繼日地拉布，連議員去洗手間，都要提心吊膽點算人數的「凶鈴」，何況是要主持會議的曾主席？

記協昨晚筵開48圍，籌得160萬，逾500嘉賓出席，包括一柁由多名副局長及政治助理組成的「政能量」，最近因高鐵事件而非常忙碌的運輸及房屋局副局長邱誠武，亦有「界面」到賀。經民聯本來亦有「買枱」邀請前線記者出席，但7名議員因為要留守議會，以免流會，故未有現身。

不過，反對派一於「話知你」，公民黨梁家傑、公專聯梁繼昌等4名反對派議員繼續照去。主禮嘉賓臨時「見底」，如何是好？記協就播放了一條明報前總編輯劉進圖康復進展的短片，劉妻陳碧君亦有上台，講述劉進圖最新情況。 ■香港文匯報記者鄭治祖

麻雀「誤闖」 議員忙影雀

歷時13小時的冗長「拉布」，為議員帶來「疲勞轟炸」。不過，在其中一次鳴鐘期間，就發生了「小插曲」，一隻麻雀突然「誤闖」立法會，並於會議廳後徘徊，隨即引起議員們上前「影雀」，並就「麻雀從何方來」展開連場討論，為無聊審議增添一絲樂趣。立法會秘書處昨日接受查詢時直言，今次是首度有麻雀飛進會議廳，該處於會議結束後已把麻雀引出議事廳。 ■香港文匯報記者 鄭治祖

長毛「中椒」 內會否決急切質詢

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在早前組織「反高鐵」遊行，包括社民連主席「長毛」梁國雄等示威者堵塞馬路及衝擊鐵馬，警員最終要施放胡椒噴霧。昨日，反對派在立法會內務委員會為「長毛」「出頭」，要求在下周三立法會大會就「長毛」被胡椒噴霧噴中一事提出急切質詢。各黨派議員均認為，事件並無急切性，且示威者當時尚不衝擊鐵馬，就可以避免衝突發生，有議員更引用市民意見，揶揄「長毛」罪有應得。最後，內會否決了有關的動議。

立法會內務委員會昨日討論由前「人民力量」議員黃毓民引用議事規則第二十四（四）條，提出在下周三立法會大會就社民連「長毛」梁國雄被施放胡椒噴霧提出急切質詢的問題。

黃毓民聲言，從「反高鐵」當日的新聞影片清晰可見，有警員「突然」向「長毛」施放胡椒噴霧，是「有計劃、有預謀」故意傷害示威者，「警方有執勤指引，『長毛』只是『老人』，絕不會對他人生命構成危險，情況持續最終可能會死人，立法會應還他公道，否則『他朝君體也相同』。」

「長毛」也毫不避嫌地發言，聲稱自己已經「年近花甲」，根據警方執勤指引，當示威者正在有機會使用暴力令他人受傷情況下於距離2呎噴射，警員已「明顯違反指引」，是「百分之四百的錯誤」，以其立法會議員身份「恐嚇」警方，「我的身份特殊，警方明知我作為立法會議員，明知有手尾仍然噴射，那如何對待其他示威者？」

民主黨議員涂謹申也「加把口」，稱有警員噴胡椒噴霧前，扯走示威者黏在面上的保鮮紙，做法「離譜」，「下次會唔會除埋示威者條底褲？」「梁國雄不是老人，而是明顯的受害人。」

葉國謙：急切議題需涉社會重大利益

民建聯立法會黨團召集人葉國謙在發言指出，黃毓民所引用的議事規則第二十四（四）條，關鍵在於事項的性質急切性，及是否涉及社會重大利益，但是次事件絕無急切性，立法會議員也沒有特權要求優先處理涉及自己的議題。他說：「立法會不是讓議員為自己『申冤』的地方，何況立法會有其他渠道跟進……若示威者不衝擊鐵馬亦能避免衝突發生。」

黃國健：無迫切性應求助監督會

工聯會議員黃國健也指出，事件並無急切性，建議「長毛」循其他渠道跟進，「相信於部分市民心中，會認為『長毛』罪有應得。當然『長毛』應該追究，立法會亦不應阻止。但『長毛』經常性遊行，他應該向監督會及立法會申訴部跟進。」

獨立議員謝偉俊指出，立法會應該嚴格遵守議事規則，不應牽頭作「壞榜樣」，而應循事務委員會作一般性跟進，「動議內容具猜測性，應由相關的事務委員會作一般性跟進，再者其他『泛民』可以讓路。事件值得討論，但並無緊迫性。」立法會保險界議員陳健波則指，監督會平均查案時間約100天，目前應循現行機制處理。最後，內會以25票贊成、30票反對，否決了黃毓民的動議。

今日香港天氣預測

2014年5月10日 星期六

密雲，有雨及狂風雷暴，雨勢有時頗大

氣溫：21°C-23°C 濕度：85%-100%

潮濕：06:41(1.6m) 17:02(1.6m)

潮濕：11:02(1.4m) 23:49(0.8m)

日出：05:47 日落：18:53

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
11/5(星期日)	23°C-26°C	80%-95%	多雲有雨及幾陣雷暴
12/5(星期一)	23°C-27°C	70%-95%	大致多雲間中有雨初時有幾陣雷暴
13/5(星期二)	24°C-28°C	75%-95%	短暫時間有陽光亦有幾陣驟雨
14/5(星期三)	24°C-28°C	70%-90%	短暫時間有陽光亦有幾陣驟雨

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：中

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、港門

7 高

8-10 甚高

10+ 嚴重

中國各大城市天氣預測

大連	12°C 18°C 多雲	呼和浩特	3°C 13°C 驟雨	南寧	26°C 34°C 多雲	烏魯木齊	9°C 22°C 天晴
北京	最低 最高 預測	濟南	14°C 25°C 有雨	上海	17°C 22°C 有雨	武漢	18°C 22°C 有雨
廣州	20°C 23°C 有雨	青島	15°C 26°C 多雲	瀋陽	9°C 25°C 多雲	西安	14°C 22°C 有雨
長春	10°C 24°C 多雲	蘭州	7°C 15°C 有雨	石家莊	16°C 19°C 有雨	廈門	19°C 25°C 驟雨
海口	27°C 35°C 多雲	杭州	17°C 24°C 驟雨	拉薩	7°C 20°C 多雲	西寧	4°C 13°C 驟雨
沙市	20°C 23°C 有雨	哈爾濱	9°C 19°C 多雲	南昌	18°C 24°C 有雨	銀川	5°C 19°C 多雲
成都	16°C 24°C 驟雨	合肥	18°C 24°C 有雨	南京	17°C 22°C 有雨	鄭州	16°C 24°C 有雨

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	24°C 36°C 雷暴	悉尼	13°C 23°C 多雲	倫敦	11°C 16°C 天晴	檀香山	22°C 30°C 驟雨
新德里	24°C 42°C 天晴	阿姆斯特丹	12°C 16°C 雷暴	莫斯科	9°C 21°C 有雨	洛杉磯	13°C 23°C 有霧
新加坡	25°C 33°C 雷暴	雅加達	11°C 24°C 天晴	巴黎	12°C 19°C 密雲	紐約	14°C 25°C 驟雨
東京	15°C 24°C 天晴	法蘭克福	12°C 19°C 驟雨	多倫多	11°C 24°C 多雲	三藩市	12°C 19°C 天晴
墨爾本	13°C 19°C 有雨	日內瓦	12°C 21°C 天晴	溫哥華	10°C 14°C 密雲	多倫多	11°C 24°C 多雲
		里斯本	14°C 23°C 天晴	芝加哥	11°C 18°C 天晴	華盛頓	18°C 26°C 雷暴